



开明坊效果图。

开明街(药行街-大沙泥街)封道改造 原城隍庙商城将打造成开明坊

9月10日上午,城隍庙步行街牌楼下,施工人员建起路面围挡,并放置了施工告示牌——开明街(药行街-大沙泥街段)正式封道实施步行化更新改造。

1 更新以“步行化改造”为主题

该项目负责人何宁告诉记者:“开明街步行化改造,目的是配合海曙区复兴郡庙天封塔历史文化街区的规划,改造工程计划在明年一季度前完工。”

据介绍,此次更新范围为开明街(药行街-大沙泥街段)两侧建筑之间的区域,总长度约308米,平均宽度约35米,总面积约16800平方米。

更新以“步行化改造”为主题,打造步行游览、商业消费与文化遗产皆相宜,且具备市民休闲时尚会客厅、

历史文化露天展示厅、多元化功能厅等设施的步行化商业街。

路面设计包括奉化江、余姚江、甬江的标志性图案,并于三江汇流处嵌入“宁郡舆图”;

道路两侧将打造12组与宁波历史发展相关的系列主题景观建筑,并将把城隍庙等传统文化特色融入路灯等设计中;

南端西侧的建筑风格将与莲桥第、月湖盛园统一,从月湖盛园到开明街的步行路径也将被打通。

2 开明坊:打造文化商业新地标

值得一提的是,位于开明街步行化改造工程西北侧的原城隍庙商城焕新工程——开明坊项目,正在如火如荼进行中。

“开明坊项目,总建筑面积约18260平方米,设有地上四层、地下一层,计划引入多家宁波首店品牌,布局‘非遗+休闲’业态,将新锐商业模式和根植于城隍庙的传统庙宇文

化融合,打造文化商业新地标。”宁波市海纳广场开发经营有限公司总经理秦晴表示。

根据规划,开明坊一楼将布局宁波菜小馆、宁式酒馆、烘焙、咖啡等轻餐饮业态;二楼聚焦宁波老字号,落地多家本地餐饮及零售品牌;三楼则打造“青年聚场”,以新兴业态及酒店为主;四楼设置了露天餐厅、茶馆等。

新闻多一点

9月10日起,城隍庙区域这些道路交通调整

一、以下道路全天禁止所有车辆通行:

1. 开明街(药行街-大沙泥街)
2. 县学街(开明街-解放南路)
3. 天封公园北侧道路(开明街-大来街)

二、县学街(开明街-大来街)恢复双向通行;

三、街区交通组织调整后,过往车辆可绕行药行街、解放南路、大沙泥街、碶闸街、灵桥路等道路。

记者 周科娜
通讯员 唐嘉慧 徐干媛

捐赠500万元 表彰优秀师生 宁波开投集团 在宁财院设教育基金

9月10日是我国第40个教师节。宁波开发投资集团有限公司(简称“宁波开投集团”)慷慨捐资,向宁波财经学院捐赠500万元的奖教金,用于设立“开投教育基金”,以表彰和激励在教育教学及科研创新等方面表现突出的优秀师生。

在当天举行的捐赠仪式上,宁波财经学院院长汪浩瀚代表学校,从宁波开投集团董事长史庭军手中接过了象征500万元捐赠款的支票模型。这一刻,不仅传递了宁波开投集团对教育事业的无私奉献,也彰显了校企之间深厚的情谊与共同的发展愿景。

史庭军在捐赠仪式上致辞表示,希望宁波财经学院能乘势而上,提升办学水平,强化立德树人,突出特色发展,实现新跨越;同时主动服务地方经济,加强校企合作,推动产学研融合,并聚焦科技创新,提升创新能力,为城市发展和科技自立自强贡献力量。

据介绍,“开投教育基金”计划在两年内投入500万元,专项用于奖励在入学升学、科技创新、竞赛活动等方面表现突出的学生,以及在教学、科研、社会服务以及管理等方面认真履职、成绩突出,堪称表率的教学、科研、社会服务、学生管理、行政管理一线在编中青年骨干教师。当天首批61位获奖者接受了“开投教育基金”的表彰。

“‘开投教育基金’的设立,是对学院教师队伍专业素养与教学质量提升的直接助力,更是对青年学子勇于探索、敢于担当精神的巨大鼓舞。”宁波财经学院党委书记王春潮在捐赠仪式上对宁波开投集团的慷慨捐赠表示了高度的赞赏和衷心的感谢,“学校与开投集团将携手共进,充分发挥各自优势,共同推动产学研深度融合,为宁波乃至全国的经济社会发展培养更多高素质、创新型、应用型人才,争创有改革创新示范价值、特色鲜明的高水平应用型民办大学。这不仅是对我们教育工作的期待,更是对社会责任和历史使命的担当。”

记者 王冬晓 通讯员 王轶群

持续交费很重要 效力中止风险高

近年来,随着生活水平的提高,消费者对自身健康的关注日益提升,越来越多消费者选择购买重大疾病保险,以便在确诊重大疾病时,可以获得一笔理赔金,用于疾病治疗,或补贴因治疗而无法工作、失去收入的损失。消费者需注意,此类人身保险通常需要持续交费一定期限。若暂停交费会导致保单效力中止,效力中止期间发生保险事故的,保险公司不承担保险责任。

李女士于2016年投保了重大疾病保险并一直按时缴费。但2022年,经保

险公司多次提醒,李女士仍未如约支付当年度保险费,导致保单效力中止。然而,天有不测风云,就在保单效力中止的一年后,李女士经医院确诊患上子宫恶性肿瘤,此时她想起自己曾购买了重大疾病保险,于是来到保险公司,希望申请恢复保单效力。

在申请复效的过程中,保险公司重新询问李女士的健康状况,李女士为正常复效,隐瞒了自己已患重大疾病的情况。在保单恢复效力后,李女士申请了重大疾病理赔。保险公司在案件理赔调

查中发现,李女士所患疾病发生在效力中止期间,且在申请保单复效时也未如实告知。根据保险合同约定,保险公司拒绝了李女士的理赔申请。

平安人寿宁波分公司提示,人身保险合同效力中止后,消费者若希望重新恢复保单效力,保险公司会重新评估被保险人身体状况,消费者需如实告知健康状况。保单恢复效力后,还需重新经过等待期,效力中止期间、等待期期间发生保险事故的,保险公司不承担给付保险金的责任。



国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒,消费者在投保或申请复效时,应对保险公司的询问事项逐一回答,且不得故意隐瞒或编造虚假情况,如消费者出现隐瞒真实状况等情形,一旦发生保险事故,容易产生理赔纠纷,可能得不到保险赔偿。

记者 徐文燕
通讯员 余晓波 张宏伟 符栋栋